

Tak prý máme nového prezidenta. Jak si stojí?

svobodny-svet.cz/tak-pry-mame-noveho-prezidenta-jak-si-stoji

28. ledna 2023



NO PASARAN

Tak prý máme nového prezidenta. **Jak si stojí? Plusy a mínusy:**

Bude vypadat **dobře na fotkách**

Podporuje Green Deal, cenzuru, unijní zákaz aut, genderfanatismus, přijetí Istanbulské úmluvy i eura a rozhodně se nepostaví proti vítání afrických a muslimských invazistů, jako to učinil prezident Zeman.

Větší problém než osoba Pavla představují ti, co jsou za ním a média je jaksi vymlčela: výrobci cenzurománie, kteří léta vytvářejí normalizační seznamy závadových žvlů a devastují veřejnou diskusi hysterickým nálepkováním „dezinformace“ a „agenty Kremlu“ kohokoliv samostatně uvažujícího. Agent USA Kolář, F. Vrabel/Semantic Vision/, který má živnost na vyvolávání nenávisti a označování „dezinformací“ a Hokovský, zakladatel party

fanatiků sestavujících seznamy závadných osob a médií s názvem „Evropské hodnoty“. Ti se mimochodem aktuálně pod vedením amerických tajných služeb připravují na válku s Čínou.

Jeho zvolením skončila éra hysterického kavárenského rádoby-antikomunismu, provozovaná komedianty a vysloužilými „morálními majáky“, když se to zrovna hodilo. Teď už těžko budou moci všem nadávat do agentů, když jednoho opěvují na Hradě.

Výročí srpnové okupace, upálení Jana Palacha i květnového osvobození dostanou s osobou prezidenta-rozvědčíka tu správnou atmosféru české politické grotesky.

Bohužel tím skončil také celonárodní respekt k obětem rudé totality a nepsané morální rozhodnutí „**s komunisty se nejedná**“.

Aspenizace České republiky byla dokončena. Nový prezident jmenuje nové členy ústavního soudu a máme tady vládu Národní fronty jako už kdysi.

Okamura odstartoval úpadek SPD. Už je každému jasné, že ve skutečnosti nemá zájem spojit opozici a prosadit jakékoliv změny. Naopak, spolupráci systematicky rozkládá a schopné lidi upozaduje. Časem se ukáže, jestli je placenou falešnou opozicí a záměrně na sebe váže hlasy nespokojených lidí, aby nemohli nic změnit, nebo jen nepoužitelný narcis provozující pohodlnou živnost v Parlamentu.

Babiš s ANO má volné ruce stát se hlavní opozicí proti progresivní státostraně. Pokud bude chytrý, tak přivede ke spolupráci všechna antisystémová uskupení, získá nespokojené občany, vysbírá hlasy bývalé středolevice ČSSD a SPD, a má příští parlamentní volby v kapse.

Stále nám chybí strana, která by důstojně, cílevědomě a smysluplně zastupovala konzervativně pravicové voliče. ODS je už léta mimo hru a se slizkým předsedou se propadla do kategorie amorfní eurosocialisticko-lidovecké parodie. Svobodní,

Trikolora ani různé spolky, kde si dělí funkce pár sebestředných mašibů, už dávno nejsou řešením. Pokud jste tedy schopní a ochotní pracovat na politice, a ne jen na funkcích, máte skvělou šanci!

Jak jste spokojeni se zvolením Petra Pavla prezidentem?

- Velmi nespokojen 71%, 82 votes
82 votes 71%
82 votes - 71% of all votes
- Nespokojen 17%, 20 votes
20 votes 17%
20 votes - 17% of all votes
- Je mi to jedno 6%, 7 votes
7 votes 6%
7 votes - 6% of all votes
- Velmi spokojen 3%, 4 votes
4 votes 3%
4 votes - 3% of all votes
- Celkem spokojen 2%, 2 votes
2 votes 2%
2 votes - 2% of all votes

Celkový počet hlasů: 115

28/01/2023

■ ■ ■ ■ ■ (7 votes, average: **4,14** out of 5)

>> Podpora

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc. Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> Pravidla diskuze

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím pravidla diskuze.

>> **Jak poslat článek?**

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce (zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena zde.



•

Denny napsal:

29/01/2023_(13:48)

Pavel prezidentem? No a? Chleba levnější nebude (jistota). Kráčíme mílovými kroky do rektu. S Pavlem nebo Babišem, vždyť je to jedno.

Odpovědět